



В Республике Башкортостан перед судом предстанет бывший сотрудник службы судебных приставов по обвинению в присвоении чужого имущества и служебном подлоге



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 42-летнего бывшего главного специалиста-эксперта по ведению депозитного счета Октябрьского районного отдела судебных приставов города Уфы по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных частями 3 и 4 ст. 160 (присвоение чужого имущества), ч. 1 ст. 292 (служебный подлог) УК РФ.

По версии следствия, обвиняемая в периоды с октября 2010 по декабрь 2011 года и с декабря 2016 по март 2017 года вносила в заявки на перечисление денежных средств с депозитного счета Октябрьского районного отдела судебных приставов города Уфы реквизиты лицевых счетов, специально оформленных на третьих лиц, под видом перечисления взысканных задолженностей по исполнительным производствам. В действительности же указанные лица не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

являлись сторонами по исполнительным производствам. Впоследствии злоумышленница обналичивала перечисленные денежные средства и распоряжалась ими по своему усмотрению. За указанный период времени обвиняемая присвоила денежных средств на общую сумму около 1,4 млн. рублей.

В ходе следствия обвиняемая вину в предъявленном обвинении не признала.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1254583>